

“火”上浇油

热火惨败给步行者,韦德与主帅发生肢体“冲突”



波什缺阵,韦德失常,詹姆斯(中)再拼命仍难挽救球队

韦德发挥很糟糕

缺少了波什篮下的支撑,热火另两位巨头詹姆斯和韦德显得有些手足无措,其中韦德昨天更是打出了职业生涯最糟糕的一场季后赛。

13投仅2中,5分全部来自下半场,这就是韦德昨天的表现,也是“闪电侠”职业生涯中第一次在前两节比赛中一分未得。“很显然这并不是真正的他。”詹姆斯在赛后为韦德解释,“过去几天他一直在接受小腿的治疗,在目前情况下,很难有人保持完全的健康。”韦德不给力,热火自

然乏力,虽然詹姆斯和查尔莫斯苦苦支撑,热火上半场还与对手战成43平,但面对多点开花的步行者,热火在第四节还剩3分钟时已经落后20分,只能换下所有主力放弃比赛。

值得一提的是,下半场比赛火药味渐浓,热火的比分被对手逐渐拉开。暂停时韦德在主帅斯波尔斯特拉身后发泄不满情绪,而且在两人身体交错时使劲甩了一下右臂。老将霍华德和哈斯勒姆见状马上做起了韦德的思想工作。赛后,韦德拒绝向记者透露他与主帅间发生不快的内容,而斯波尔斯特拉给出的解释

是:“这种事比较偶然,是比赛情绪的一部分。”

热火翻盘不容易

虽然输掉了比赛,但詹姆斯依然信心十足,谈到双方第四场较量时,詹姆斯说:“这对我们来说是一场必须取胜的比赛。”不过在历史数据面前,热火的前景并不乐观。

算上曾经季后赛首轮5战3胜制的比赛,在NBA历史上,系列赛1:2落后并最终翻盘成功的球队只有18%。而在所有比赛都改为7战4胜制后,在1:1的情况下输掉第三场的球队,逆转的可

能性只有23.5%。不止是历史的包袱压在热火面前,詹姆斯的宿命也让逆转变得十分困难:詹姆斯职业生涯中共有8次在季后赛中连续输掉两场比赛,在此前的7次中,詹姆斯的球队只有一

次逆转成功。更令热火头疼的还是波什的伤病,首战拉伤腹部退赛后,失去内线力量的热火连输两场,而昨天的比赛,波什并没有和球队一起出征客场,而是留在迈阿密静养,这也意味着波什基本上将缺席此次7战4胜制的系列赛。

现代快报记者 沈忱

帕克很疯狂 马刺轻松胜快船

对于法国球星帕克来说,昨天是“福名双收”的一天:在30周岁生日当天,在他全场最高22分以及5次助攻、5个篮板的帮助下,马刺以105:88轻松“击沉”快船,在NBA季后赛西部半决赛系列赛上处于2:0领先优势,同时也让球队从常规赛到季后赛连胜场次增加到第16场。本场比赛,36岁的邓肯贡献18分和5个篮板,34岁的吉诺比利命中10分。

由于在首轮淘汰灰熊的过程中,快船阵中两大球星保罗和格里芬均有不同程度轻伤,加上赛程排列密集,因此昨天与马刺的比赛,保罗仅收获10分失误高达8次,格里芬虽然拿到全队最高的20分,但全场也只抢到1个篮板。

据新华社

易立很给力 男篮热身两连胜

昨晚,中国男篮迎来了备战伦敦奥运会的第二场热身赛,凭借陈江华的出色发挥,中国男篮以78:76险胜美国明星队,取得本次热身系列赛的第二场胜利。

本场比赛,中国男篮4人得分上双,陈江华15分,王仕鹏14分,易立13分,孙悦10分。另外,张兆旭、韩德君、王哲林和郭艾伦均得到6分。值得一提的是,南钢队长易立表现非常出色,进攻端无论是中投和突破都非常有把握,而在防守端,易立也让邓华德感到满意,唯一美中不足的是,在最后时刻,易立的传球失误差点酿成大错,好在美国明星队反击不中,中国男篮有惊无险地拿下了比赛。

现代快报记者 沈忱



双色球2012056期江苏连中三注 近期奖池居高不下有望再创彩市传奇

江苏彩民一期连中三元

江苏的3注一等奖出自常州、苏州和南通。常州的1注659万元一等奖出自常州金坛儒林北街55号32040615福彩投注站,中奖彩票是一张自选的1注2元单式票,出票时间为5月14日15点10分52秒。苏州的1注一等奖出自昆山,这位彩民于5月15日17点11分47秒,机选了一张4注8元的单式票,其中1注中得一等奖,幸运站点是昆山市张浦镇南港正阳路天和百货32050891福彩投注站。南通的一位彩民自选

了一张7+3复式票,中得1注一等奖、2注二等奖、6注三等奖和12注四等奖,合计中奖奖金688.26万元,此中奖彩票的出票时间为5月15日12点17分12秒,出自南通市华能路口往里300米爱国村20组32065133福彩投注站。

当期除中出11注一等奖之外,还中出了193注二等奖,单注奖金13.5961万元,江苏占有14注,其中南京、无锡、苏州和南通各3注,盐城和扬州各1注。

双色球奖池居高不下

近期由于双色球头奖表现

低迷,奖池得到一定程度的积累。截至目前,双色球奖池已经连续20期保持在5亿元以上高位,且连续4期稳居7亿元以上。双色球2012055期开奖结束后,双色球奖池达到7.69亿元,距历史峰值仅一步之遥,2012056期由于开出11注659万多元的一等奖使得双色球奖池稍有下滑,达到7.58亿元,与7.82亿元的历史最高值相差2422万多元。如果下期双色球头奖开出注数较少,双色球奖池则有望刷新历史纪录,再创彩市传奇。

通讯员 苏福 现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

泰州又一彩民 获“中福在线”25万元

“哇,我中25万元大奖了!”5月9日下午1时左右,一个激动的声音从泰州市区海陵路“中福在线”销售厅中传出,一名三十多岁的中年男人格外兴奋。

这天上午,市民王先生来到“中福在线”销售厅玩“连环夺宝”游戏,当游戏进行到第二关时,他惊喜地发现自己中了25万元大奖。王先生说,他是中福在线的忠实粉丝,之所以爱上这种娱乐方式,是因为某天晚上陪朋友一起来玩时,感觉这种融捐于乐的投注形式很新颖,花钱不多,既能体会到连环夺宝等视频游戏的乐趣,又能奉献爱心,于是他有空时便花上100元充值投注,用平常心态体会游戏的乐趣,不中奖也没关系。以前只是中过一些小奖,从未中过25万元的大奖,这次是非常幸运。拿到奖金后,王先生很兴奋,连续打了5个电话,分别将好消息告知了老婆、好友、父母和兄弟,同时他还表示,以后有空还会继续到大厅奉献爱心。

王先生中出的这个25万元大奖,是海陵路“中福在线”销售厅今年以来中出的第4个25万元大奖,是今年泰州市4所销售厅中出的第9个25万元大奖。眼下,“中福在线”奖池奖金已过千万。截至5月16日,江苏已经中出了“连环夺宝”游戏95个全国累

积大奖25万元。

通讯员 韩春凤

现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

南京彩民喜获刮刮乐“美好生活”100万和iPad2

刮刮乐新玩法“美好生活”100万大奖得主诞生啦!5月14日,中奖者梁先生夫妇来到福彩中心兑取奖金。

老彩民买彩就买一整本

梁先生年过40岁,做建材生意,家底丰厚。他平日爱好就是买彩票,尤其是刮刮乐。而且他出手都比较豪气,当他看中一个玩法时,都会买一整本带回家慢慢刮。曾经的战绩是中过不少几百几千的小奖,虽然没斩获过头奖,但是这个爱好却一直坚持到现在。

5月初的一天,梁先生来到江宁区麒麟镇农贸市场门口的福彩6175号销售点。销售员向他推荐了近期的热门玩法“美好生活”和“招财猫”,这两款玩法只要单张中得三等奖以上就可以额外获赠iPad2或者东芝40英寸

液晶彩电一台。梁先生斟酌了一下,觉得“美好生活”头奖高达100万,便毫不犹豫地买了一整本回家。

100万“大驾光临”妻子却不信

当晚,梁先生独自坐在房间里兴趣盎然地一张张刮了起来。当他刮到第8张的时候,眼前一亮!原来在玩法三中,刮开的中奖号码为“04、22、28”,随后刮开的“我的号码”中第一个数字就是“28”!

根据游戏规则,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金!梁先生迫不及待地把“28”下方的奖金刮开,华丽丽地出现了“¥1000000元”的字样!他一下反应过来,自己中了头奖100万!

根据游戏规则,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金!

出差归来 奖金、iPad2双丰收

第二天,梁先生就去外地出差了,包里还揣着那张中奖彩票呢!当他在5月12日出差回来,收拾包的时候才发现,那张100万的彩票还没兑呢!他便拿出彩票在妻子面前扬扬手说:“快来看看这是什么!”妻子接过票,看了半天才恍然大悟:“哎呀!那天你



说中大奖原来是真的呀!”“可不是嘛!周一我们就去兑奖吧!”夫妻俩都笑开了。

来到福彩中心后,梁先生夫妇不仅兑取了100万奖金,还获赠了一台iPad2,梁太太说:“iPad2拿回家给儿子学习用,还能玩游戏,真不错!”

通讯员 孙楠 现代快报记者 杨菁菁

现代快报记者 杨菁菁

电子邮箱:jscfjd@qq.com